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«Άθως Θύραυλοι Στώμεν»: Έκθεση φωτογραφίας 
του Δημήτρη Λουζικώτη στo Κέντρο Πολιτισμού 
Ιερισσού
/ Αγιορείτικα

Εγκαινιάζεται τη Δευτέρα 28 Ιουλίου 2025 στο Κέντρο 
Πολιτισμού Ιερισσού η έκθεση φωτογραφίας του Δημήτρη Γ. 
Λουζικιώτη με τίτλο «Άθως Θύραυλοι Στώμεν».

Πρόκειται για μια μονοθεματική έκθεση σαρανταπέντε έργων, με θύρες και 
παράθυρα από κτήρια του Αγίου Όρους, για την οποία ο καλλιτέχνης εργάστηκε 
από τις αρχές του 2000 έως περίπου το 2009. Η έκθεση παρουσιάστηκε στον 
εκθεσιακό χώρο της Αγιορειτικής Εστίας τον Μάρτιο του 2018 και από τότε 
ταξίδεψε σε πόλεις της Ελλάδας και του εξωτερικού.

Στη Ιερισσό διοργανώνεται από τον Δήμο Αριστοτέλη (Αντιδημαρχία Κοινωνικής 
Προστασίας Αλληλεγγύης και Πολιτισμού), με την υποστήριξη της Αγιορειτικής 
και την αρωγή της Αξιοποίησης Τουριστικών Ακινήτων Δήμου Αριστοτέλη 
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(ΑΞΤΑΔΑ).

Από το project εκδόθηκε το 2016 το ομώνυμο φωτογραφικό λεύκωμα (εκδόσεις 
«Χαρτόδετο»). Στην εισαγωγή του λευκώματος, γράφει μεταξύ άλλων, ο Φαίδων 
Χατζηαντωνίου: «..η φωτογραφική εργασία του Δημήτρη Λουζικιώτη… διασώζει 
μια αντιπροσωπευτική συλλογή θυρών και παραθύρων, εκ των οποίων ορισμένα 
δεν υπάρχουν πια. Απότοκα της χρείας, φορείς μνήμης, τεκμήρια δεξιοτήτων και 
πολιτισμού, οι θύρες και τα παραθύρια ανήκουν κι αυτά στα πιο ευπαθή –και, 
τελικά, αναλώσιμα– στοιχεία της οικοδομικής ιστορίας ενός τόπου. Και ας έχουμε 
πάντα κατά νου, θύραυλοι εμείς, ότι όπως τα μάτια είναι ο καθρέφτης της ψυχής, 
έτσι και οι θύρες και τα παραθύρια μαρτυρούν τον αθέατο πυρήνα της ζωής που 
ορίζουν και φυλάττουν και γι’ αυτό αξίζουν την προσοχή, τον σεβασμό και την 
αγάπη μας».

Εγκαίνια: Δευτέρα 28 Ιουλίου 2025 στις 19:30. 

Την έκθεση θα προλογίσουν οι:

• Νίκος Μερτζιμέκης, Δρ Αρχαιολόγος, Εφορεία Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου 
Όρους

• Φαίδων Χατζηαντωνίου, Αρχιτέκτων / Αναστηλωτής

• Ιωάννης Λάμπρος, Φιλόλογος / Συγγραφέας

• και ο διευθυντής της Αγιορειτικής Εστίας Αναστάσιος Ντούρος

Διάρκεια έκθεσης: 28 Ιουλίου 2025 έως 14 Σεπτεμβρίου 2025

Εκθεσιακός χώρος: Κέντρο Πολιτισμού Ιερισσού, Βασ. Κωνσταντίνου & Βασ. 
Γεωργίου, Ιερισσός 630 75, Τηλέφωνο: 2377 021130

(Ώρες λειτουργίας: Καθημερινά: 10:00–15:00 και Σάββατο 18:00–22:00, 
Κυριακές κλειστά)

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στη σελίδα του καλλιτέχνη στο facebook: 
https://www.facebook.com/louzikiotis

Στη σελίδα πληροφοριών https://www.artlux.gr/exhibitions
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